
Datos de Coyuntura del 29 de octubre al 4 de noviembre de 2013 

 

29 de octubre de 2013 

1. AUMENTA EMPLEO EN INDUSTRIA, DICE INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/aumenta-empleo-

en-industria-dice-inegi-105932.html 

2. ASCIENDE A 146 MIL 682 PESOS GASTO DE HOGARES MEXICANOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/gastos-hogares-inegi-

961600.html 

3. DESCONFÍAN MEXICANOS DE E-BANCA, Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

4. UN 58,5% DE CATALANES VOTARÍA A FAVOR DE LA INDEPENDENCIA, SEGÚN LA 

AMI, Fuente: El País, Encuesta Asociación de Municipios por la Independencia (AMI) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/10/29/catalunya/1383047573_264402.html  

5. U.S. DEATH PENALTY SUPPORT LOWEST IN MORE THAN 40 YEARS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165626/death-penalty-support-lowest-years.aspx 

6. ECONOMIC HARSHIP, POLITICAL DISCONTENT SURGE IN PORTUGAL, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165629/economic-hardship-political-discontent-surge-

portugal.aspx  

 

30 de octubre de 2013 

7. LOS MEXICANOS DESTINAN MAYOR GASTO A COMIDA, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/los-mexicanos-

destinan-mayor-gasto-a-comida-105949.html 

8. DÓLAR ALCANZA LOS 12.88 PESOS; BMV BAJA 0.45% EN APERTURA, Fuente: El 

Universal, Informe Bolsa Mexicana de Valores (BMV) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/dolar-bmv-apertura-

961844.html  

9. PRIVILEGIO DEL USO DEL VEHÍCULO PARTICULAR AFECTA LA 

MOVILIDAD:SETRAVI, Fuente: Excélsior, Encuesta UNAM/SETRAVI 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2013/10/30/925910 

10. GASTAN MÁS EN REFRESCOS QUE EN LECHE, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

11. TRUST IN GOVERNMENT SINKS TO NEW LOW IN SOUTHERN EUROPE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165647/trust-government-sinks-new-low-southern-

europe.aspx 

 

31 de octubre de 2013 

12. PUBLICIDAD EN FACEBOOK, GRAN NEGOCIO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Thomson 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2013/facebook-reporta-

ganancias-publicidad-81099.html 

13. 22.4 MILLONES DE MEXICANOS MAYORES DE 30 AÑOS CON HIPERTENSIÓN, 

Fuente: El Universal, Encuesta Academia Mexicana de Ciencias (AMC) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2013/mexicanos-hipertension-81096.html 

14. U.S. CRIME IS UP, BUT AMERICANS DON’T SEEM TO HAVE NOTICED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165653/crime-americans-seem-noticed.aspx 

15. U.S. UNINSURED MORE AWARE OF HEALTH INSURANCE REQUIREMENT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165668/uninsured-aware-health-insurance-

requirement.aspx  

 

1 de noviembre de 2013 

16. EXPECTATIVAS DE CRECIMIENTO ECONÓMICO, A LA BAJA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/crecimiento-economia-

962397.html 

17. MEXICANOS GASTAN HASTA $1,500 EN DÍA DE MUERTOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/dia-de-muertos-gastos-

mexicanos-profeco-962454.html 

18. AVALAN PRESENCIA MILITAR, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

19. PREVÉN EN EU ÉXITO DE MARIGUANA LEGAL, Fuente: Reforma, Encuesta The 

Huffington Post y YouGov 

20. U.S. OBESITY RATE CLIMBING IN 2013, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165671/obesity-rate-climbing-2013.aspx  

21. MORE SAY CRIME IS SERIOUS PROBLEM IN U.S. THAN LOCALLY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165677/say-crime-serious-problem-locally.aspx  

22. LA VIOLENCIA Y NARCOTRÁFICO AFECTAN AL APOYO DE LA DEMOCRACIA EN 

MÉXICO, Fuente: CNN México, Informe Latinbarómetro 

http://mexico.cnn.com/nacional/2013/11/01/la-violencia-y-narcotrafico-afectan-al-

apoyo-de-la-democracia-en-mexico  

 

2 de noviembre de 2013 

23. VE RIESGO  IP EN POLÍTICA FISCAL DEL GOBIERNO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/ve-riesgo-ip-en-

politica-fiscal-del-gobierno-106022.html#1 

24. MANTIENE BACHELET POSIBILIDAD DE GANAR PRESIDENCIA EN PRIMERA 

VUELTA, Fuente: Excélsior, Encuesta Opina Research 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/11/02/926613  

25. MÓVILES, FUERA DE CONTROL, Fuente: Reforma, Encuesta Kaspersky Lab y B2B 

International 

 

3 de noviembre de 2013 
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26. HACE 76% TRABAJO VOLUNTARIO, Fuente: Reforma, Encuesta Colegio de México 

 

4 de noviembre de 2013 

27. REFORMA FISCAL CAUSA ENOJO; 63% LA RECHAZA, Fuente: El Universal, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/04/926834 

28. LOS PERUANOS CREEN QUE LA DELINCUENCIA ES EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL 

PAÍS, Fuente: El País, Encuesta GFK 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/02/actualidad/1383433009

_028215.html 

29. LOS ESPAÑOLES SON LOS QUE MENOS PAGAN POR LA CULTURA EN LA UE, 

Fuente: El País, Encuesta Comisión Europea,  

http://cultura.elpais.com/cultura/2013/11/04/actualidad/1383570088_002318.ht

ml  

30. EL PSOE SE RECUPERA Y TODA LA IZQUIERDA REÚNE EL 48% DE LOS VOTOS, 

Fuente: El País, Encuesta Grupo de Estudio sobre Tendencias Sociales (GETS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/11/04/actualidad/1383592004_905844.ht

ml 

31. AMERICANS LOOK INTO THEIR FUTURE WITH LESS SATISFACTION, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165701/americans-look-future-less-satisfaction.aspx 

32. NORTHERN AMERICA LEAWDS THE WORLD IN WORKPLACE ENGAGEMENT, 

Fuente: Gallup, Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165719/northern-america-leads-world-workplace-

engagement.aspx  

 

29 de octubre de 2013 

 El personal ocupado en la industria manufacturera se incrementó 1.7% en agosto de 

este año en comparación con igual mes de 2012, con lo que sumó 42 meses con 

aumentos a tasa anual. 
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 Con base en la Encuesta Mensual de la Industria Manufacturera (EMIM) se observa 

que de enero a agosto de 2013, el personal ocupado en ese sector presentó un 

crecimiento de 1.9% con relación al igual periodo de 2012. 

 En contraste, descendió el de la industria de las bebidas y del tabaco 3.6%; impresión 

e industrias conexas 3.3%; industria química 2.8%, y en el de productos textiles, 

excepto prendas de vestir, 2.7%, entre otros. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/aumenta-empleo-

en-industria-dice-inegi-105932.html 

 

 En 2012, el gasto de consumo total de los hogares mexicanos ascendió a 4.5 billones 

de pesos; el 87.5 por ciento de éste correspondió a localidades urbanas, mientras que 

el 12.5 por ciento restante a las rurales. 

 El estudio refiere que el de las localidades rurales representó 51.9 por ciento del de 

las urbanas, al presentar valores de 84 mil 942 pesos y 163 mil 715 pesos, 

respectivamente. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/gastos-hogares-inegi-

961600.html 

 

 En México, sólo 22 por ciento de los usuarios de servicios bancarios utiliza la banca 

por internet. 

 De la población bancarizada que no utiliza la banca en línea, 37% no lo hace por falta 

de interés o la percepción de no necesitarla; en tanto que 31 por ciento destacó que es 

la falta de seguridad. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

 

 Un 58,5% de los catalanes votaría a favor de la independencia de Cataluña, un 19,3% 

lo haría en contra, un 10,1% se abstendría y un 11,5% está indeciso. 
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 El sondeo también detecta que, si acaba celebrándose, la consulta tendría una amplia 

participación, ya que un 84,3% de los catalanes iría a votar, mientras que el 13,1% 

optaría por no hacerlo. 

Fuente: El País, Encuesta Asociación de Municipios por la Independencia (AMI) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/10/29/catalunya/1383047573_264402.html 

 

 Sixty percent of Americans say they favor the death penalty for convicted murderers, 

the lowest level of support Gallup has measured since November 1972, when 57% 

were in favor. Death penalty support peaked at 80% in 1994, but it has gradually 

declined since then. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165626/death-penalty-support-lowest-years.aspx 

 

 Portuguese residents have grown sharply more critical of their leaders over the past 

year, as the economic crisis has affected more of them personally. Shortly before the 

Portuguese political crisis in July, more than two-thirds of adults disapproved of the 

country's leadership, up from half in 2012. Portuguese disapproval of the European 

Union's leadership and Germany's leadership, which is often seen as the driving force 

behind austerity policies, has also surged. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165629/economic-hardship-political-discontent-surge-

portugal.aspx  

 

30 de octubre de 2013 

 De acuerdo a la primera Encuesta Nacional de Gastos de los Hogares (ENGASTO) en 

2012 las divisiones a las que los hogares mexicanos destinaron el mayor gasto fueron: 

Alimentos y bebidas no alcohólicas, con 26%; Vivienda, agua, electricidad, gas y otros 

combustibles, con 20%, y Transporte, con 13%. 

 Se estimó que el gasto de consumo total de los hogares mexicanos fue de 4.5 billones 

de pesos. De los cuales, 87.5% se erogó en zonas urbanas y 12.5% a las rurales. 
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 Respecto al gasto de consumo promedio anual por persona, éste ascendió a 38 mil 110 

pesos, 20 mil 588 pesos en las localidades rurales y 43 mil 397 en las urbanas. Ello, 

implica que en 2012 una persona del medio urbano realizó gastos de consumo de 

poco más del doble respecto a una del medio rural. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/los-mexicanos-

destinan-mayor-gasto-a-comida-105949.html 

 

 El tipo de cambio peso-dólar reporta una ligera apreciación de 0.27% al mostrar 

cotizaciones de 12.8850 pesos, explicado en parte por los indicadores de Estados 

Unidos, que dan un panorama de debilidad. 

 Por su parte, la Bolsa Mexicana de Valores se encuentra en terreno negativo, tras 

presentar un ajuste a la baja de 0.45%, esto es un retroceso de 186.81 puntos, por lo 

que el indicador bursátil mexicano se establece en los 41 mil 097.57 unidades. 

Fuente: El Universal, Informe Bolsa Mexicana de Valores (BMV) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/dolar-bmv-apertura-

961844.html  

 

 Los capitalinos tardan en promedio 60 minutos para llegar al trabajo, trayectos que 

corresponden a casi 50 por ciento de los 15 millones de viajes que se realizan diario 

entre la ciudad y el Estado de México. 

 De acuerdo con los datos presentados, 55 por ciento de los traslados se realiza en 

microbús, 25 por ciento se hacen en Metro y 30 por ciento se lleva a cabo en vehículos 

particulares. 

 En el DF existen 1.5 millones de automóviles, de los cuales 1.2 salen a las calles cada 

día y son suficientes para saturar las vialidades del DF. 

Fuente: Excélsior, Encuesta UNAM/SETRAVI 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2013/10/30/925910  

 

 Los hogares del país destinan 28% más a la compra de refrescos que al de leche. 
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 Durante 2012 las familias gastaron 2 mil 613 pesos anuales en la compra de aguas 

carbonatadas. Este monto equivale al 1.8% del gasto total ejercido. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 Europe's ongoing financial crisis has left many residents deeply distrustful of their 

national governments, but in 2013, confidence nearly bottomed out in Portugal, Spain, 

Italy, and Greece. In all four countries, fewer than one in five residents say they have 

confidence in their national governments. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165647/trust-government-sinks-new-low-southern-

europe.aspx 

 

31 de octubre de 2013 

 El negocio de la publicidad en móviles se está convirtiendo en la mina de oro para 

Facebook Inc, ya que gracias a estos ingresos registró un incremento en su facturación 

del 60 por ciento, lo que superó los pronósticos de ingresos de Wall Street. 

 Los usuarios activos mensualmente en la red crecieron a mil 190 millones a fines de 

septiembre, en comparación a los mil 150 millones a fines de junio. Asimismo, señaló 

que cuenta con casi 507 millones de usuarios activos diariamente en móviles. 

 Los ingresos totales de Facebook en el tercer trimestre fueron de 2 mil 16 millones de 

dólares, superando un promedio de estimaciones de analistas de  mil 911 millones de 

dólares. 

Fuente: El Universal, Encuesta Thomson 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2013/facebook-reporta-

ganancias-publicidad-81099.html 

 

 22.4 millones de mexicanos mayores de 30 años padecen hipertensión, sin embargo, 

sólo a 7.5 millones se la han diagnosticado y controlado. 

 Se registró una prevalencia más alta en el norte del país (36.4%) que en el sur 

(28.5%); en las localidades urbanas (31.9%) que en las rurales (29.9%), y en niveles 
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socioeconómicos altos (31.1%), y en bajos (29.7%)". los adultos con hipertensión 

arterial diagnosticada, sólo 73.6% recibe tratamiento farmacológico y menos de la 

mitad tiene la enfermedad bajo control. 

Fuente: El Universal, Encuesta Academia Mexicana de Ciencias (AMC) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2013/mexicanos-hipertension-81096.html 

 

 The U.S. Bureau of Justice Statistics recently released its crime figures for 2012, 

showing the rate of violent crimes in the U.S. increasing for the second consecutive 

year. Victimizations per thousand rose from 19 in 2010 to 23 in 2011 and 26 in 2012. 

Nevertheless, slightly fewer Americans today than in 2011 -- 64% vs. 68% -- believe 

crime in general is up over a year ago. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165653/crime-americans-seem-noticed.aspx 

 

 Uninsured Americans are increasingly conscious of the "Obamacare" requirement that 

most Americans need to carry insurance or pay a fine. Eighty percent of uninsured 

Americans now say they are aware the healthcare law requires this, up from 73% 

earlier this month and 56% this summer. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165668/uninsured-aware-health-insurance-

requirement.aspx  

 

1 de noviembre de 2013 

 El deterioro sobre las expectativas de crecimiento económico para el país continúan, 

luego de que analistas del sector privado redujeran de septiembre a octubre su 

estimación de 1.43 a 1.24 por ciento para el cierre de 2013. 

 Para 2014 también hubo cambios a la baja, de 3.59 a 3.41%, en el pronóstico del 

avance del Producto Interno Bruto (PIB) del país 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/crecimiento-economia-

962397.html 
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 De acuerdo con la estimación de la Cámara de Comercio, Servicios y Turismo 

(Concanaco) las ventas, durante el fin de semana, aumentarán 3.7%, lo que 

representará una derrama de 22 mil 144 millones de pesos. 

 El gasto que podrá realizar durante su visita al cementerio dependerá del tipo de 

flores y presentaciones que deseé adquirir, hay manojos con un precio de 10 pesos 

hasta el rollo que puede alcanzar un precio de 360 pesos. 

 Para “pedir calaverita” los precios de los disfraces varían, van desde 106 pesos hasta 

410 pesos según la calidad del disfraz y el tamaño de la figura, incluso en algunos 

establecimientos el costo de los disfraces podrá superar los mil pesos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/dia-de-muertos-gastos-

mexicanos-profeco-962454.html 

 

 La mayoría de los michoacanos está de acuerdo con que el Ejército se haga cargo de la 

seguridad pública en el estado y esperan que la violencia disminuya con la presencia 

militar. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La legalización de la mariguana en Estados Unidos haría que más usuarios de la yerba 

comprarla en el mercado, pero no llevaría a quienes no tienen intención de probar el 

cannabis a hacerlo.  

 Entre las personas que jamás consumieron, el 93% dijo que, aun si fuera legal en el 

estado en el que viven, no la probaría. Sólo el 2% manifestó que consideraría 

consumir. 

Fuente: Reforma, Encuesta The Huffington Post y YouGov 

 

 The adult obesity rate so far in 2013 is 27.2%, up from 26.2% in 2012, and is on pace 

to surpass all annual average obesity rates since Gallup-Healthways began tracking in 

2008. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/dia-de-muertos-gastos-mexicanos-profeco-962454.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/dia-de-muertos-gastos-mexicanos-profeco-962454.html


 The one-percentage-point uptick in the obesity rate so far in 2013 is statistically 

significant and is the largest year-over-year increase since 2009. The higher rate thus 

far in 2013 reverses the lower levels recorded in 2011 and 2012, and is much higher 

than the 25.5% who were obese in 2008. 

 The increase in obesity rate is accompanied by a slight decline in the percentage of 

Americans classified as normal weight or as overweight but not obese. The percentage 

of normal weight adults fell to 35.3% from 35.9% in 2012, while the percentage of 

adults who are overweight declined to 35.5% from 36.1% in 2012. An additional 1.9% 

of Americans are classified as underweight in 2013 so far. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165671/obesity-rate-climbing-2013.aspx  

 

 A majority of Americans (55%) say crime is an extremely or very serious problem in 

the U.S. -- about the same level of concern they had in 2011, but down slightly from 

2010. Another 38% view the U.S. crime problem as moderately serious, while one in 

20 consider it not serious. 

 Americans see their local crime situation in almost the opposite way. A slim majority 

(51%) report that the crime problem is not too serious or not serious at all in the area 

where they live, up from 47% in 2011. This increase in optimism comes in the context 

of a rising national crime rate. About one in eight (13%) see the local crime problem 

as extremely or very serious, and 35% assess it as moderately serious. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165677/say-crime-serious-problem-locally.aspx  

 

 El narcotráfico y la violencia han contribuido a la pérdida del apoyo a la democracia 

en México en los últimos siete años. 

 El país ha tenido un descenso sostenido en el apoyo a la democracia al bajar de 63% 

en 2002, al 40% en 2011. 

http://www.gallup.com/poll/165671/obesity-rate-climbing-2013.aspx
http://www.gallup.com/poll/165677/say-crime-serious-problem-locally.aspx


 En el último año, el apoyo a la democracia demostró un descenso sostenido, al pasar 

de 40% en 2011, al 37% este año. El informe explica que “la violencia y el narcotráfico 

son parte importante de esta explicación”. 

Fuente: CNN México, Informe Latinobarómetro 

http://mexico.cnn.com/nacional/2013/11/01/la-violencia-y-narcotrafico-afectan-al-

apoyo-de-la-democracia-en-mexico  

 

2 de noviembre de 2013 

 La iniciativa privada redujo su pronóstico de crecimiento económico de 1.43% a 

1.24% para 2013, al tiempo en que creció su preocupación por la política fiscal que 

instrumenta el gobierno y que podría obstaculizar la expansión de la actividad 

productiva nacional. 

 Lejos queda ya el escenario de 3.55% que anticipaban en enero, y que desde entonces 

ininterrumpidamente ha bajado el optimismo sobre crecimiento del PIB hasta llegar a 

esta encuesta a 1.24%, es decir, los consultados han recortado 2.31% al panorama 

económico. 

 La nueva proyección de la IP se alejó también del pronóstico que aún mantiene la 

Secretaría de Hacienda de 1.7%. Si antes los factores internacionales eran la 

preocupación de los especialistas, esta situación ha disminuido para dar paso a nuevas 

fuentes de preocupación, aunque ahora de índole interno. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/ve-riesgo-ip-en-

politica-fiscal-del-gobierno-106022.html#1 

 

 Bachelet, candidata presidencial de la opositora Nueva Mayoría en Chile, obtendría un 

53.5 %  de los votos y Evelyn Matthei, de la Alianza oficialista, un 25.1 %. El 

independiente Franco Parisi alcanzaría un 9.1 % y el candidato del Partido Progresista 

(PRO), Marco Enríquez-Ominami un 8.3 %,. 

http://mexico.cnn.com/nacional/2013/11/01/la-violencia-y-narcotrafico-afectan-al-apoyo-de-la-democracia-en-mexico
http://mexico.cnn.com/nacional/2013/11/01/la-violencia-y-narcotrafico-afectan-al-apoyo-de-la-democracia-en-mexico
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/ve-riesgo-ip-en-politica-fiscal-del-gobierno-106022.html#1
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/ve-riesgo-ip-en-politica-fiscal-del-gobierno-106022.html#1


 Utilizando un modelo de participación electoral que permite identificar a los 

encuestados que presentan alta probabilidad de ir a votar, un 46.2 % votaría por 

Bachelet y un 21.7 % lo haría por Matthei. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Opina Research 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/11/02/926613  

 

 El 32% de los entrevistados dijo que en la compañía donde labora tienen 

implementada una política de seguridad para smartphones y tabletas. 

 El 73% de las empresas en México no aceptan que empleados tengan acceso a 

información corporativa desde sus dispositivos móviles por cuestiones de seguridad. 

Fuente: Reforma, Encuesta Kaspersky Lab y B2B International 

 

3 de noviembre de 2013 

 El 76% de los mexicanos –unos 62 millones- hace trabajo voluntario. 

 La suma de horas dedicadas al año es de 283 en promedio, lo cual significa 156 horas 

anuales de voluntariado que realizan los canadienses. 

 Por regiones, la Ciudad de México y el área metropolitana tienen apenas 68% de 

pobladores que destinan tiempo a actividades por la comunidad, mientras que en el 

norte es un 74 y las regiones sur y centro-occidente registran un 80%. 

Fuente: Reforma, Encuesta Colegio de México 

 

4 de noviembre de 2013 

 Tras el proceso de discusión y aprobación que siguió en el Congreso, la reforma fiscal 

sigue siendo bastante impopular. 63% está en desacuerdo total o parcial. 

 La población considera que se aprobaron sin cambios los impuestos a refrescos 

(71%), el IVA a alimentos para mascotas (62%) y la homologación del IVA en las 

fronteras (55%). Se tiende a conocer que en el Congreso se rechazó el IVA a 

colegiaturas (49%). En cambio, hay opiniones contrapuestas o bastante 

desconocimiento sobre si se aprobó el IVA a compra-venta y renta de viviendas y la 

eliminación del Impuesto a Depósitos en Efectivo. 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/11/02/926613


 Las alzas mensuales en el precio de la gasolina es lo más desaprobado (89%), junto 

con la aplicación del IVA a alimento para mascotas (78%). En menor medida, pero 

también rechazadas por más de la mitad de la población, aparece la homologación del 

IVA en las fronteras (58%), el mantenimiento de la tasa general de ese impuesto en 

16% (54%) y la instauración de un impuesto a los refrescos (55%). 

Fuente: El Universal, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/04/926834 

 

 El 77% de peruanos cree que la inseguridad y la delincuencia son los principales 

problemas de ese país. 

 De acuerdo con el último Latinbarómetro, 24% de los latinoamericanos cree que el 

mayor problema mayor de la región es la delincuencia, pero en el país andino el 

porcentaje llega al 35%, después de Venezuela (47%) y Uruguay (36%). 

Fuente: El País, Encuesta GFK 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/02/actualidad/1383433009

_028215.html 

 

 Cuando se pregunta a los españoles si en el último año han ido al cine, a ver un 

monumento, un museo, un concierto, al teatro, al ballet o han leído un libro, el 

porcentaje que responde con un “sí” es en todos estos casos inferior al de la media de 

los 28 países de la Unión Europea. El resultado solo se da la vuelta en dos actividades: 

ver u oír programas culturales en televisión o radio y visitar bibliotecas públicas, las 

dos gratuitas. 

 Los españoles destacan en el uso de internet para satisfacer necesidades culturales 

pero sobre todo en las categorías que implican gratuidad. Hay menos europeos que 

usan la Red para bajar música (un 26%, frente al 31% de los españoles) o para ver 

películas o programas de televisión en streaming (27% frente al 31%). Las tornas 

cambian cuando la pregunta afecta a la compra on line de libros, CDs o entradas de 

teatro. Solo un 14% de los españoles dice hacerlo frente al 27% de la media 

comunitaria. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/04/926834
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/02/actualidad/1383433009_028215.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/02/actualidad/1383433009_028215.html


Fuente: El País, Encuesta Comisión Europea,  

http://cultura.elpais.com/cultura/2013/11/04/actualidad/1383570088_002318.ht

ml  

  

 El PSOE remonta de manera apreciable en intención de voto hasta el punto de que 

puede llegar a obtener en torno al 35% o 36% de los votos, en tanto que el PP se 

precipita hacia abajo con una probabilidad de pasar del 44% de los votos hace dos 

años al 26%. 

Fuente: El País, Encuesta Grupo de Estudio sobre Tendencias Sociales (GETS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/11/04/actualidad/1383592004_905844.ht

ml 

 

 Americans' satisfaction with the future facing themselves and their families, as well as 

their present-day family or household income, has returned to levels seen 50 years 

ago. Yet their satisfaction with their housing situation has improved. 

 The 63% of Americans who today are satisfied with the future facing them and their 

families, based on Sept. 21-24 polling, is just one percentage point lower than Gallup 

found when it asked the same question for the first time, in July 1963. Americans were 

most likely to be satisfied (80%) near the end of the first Gulf War, in February 1991. 

Through the rest of the 1990s, Americans' satisfaction remained in the 70% range, 

before falling to 65% in 2011 amid a slow recovery from the recession. Gallup did not 

ask this question in the first decade of the new century. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165701/americans-look-future-less-satisfaction.aspx 

 

 Only one in eight workers worldwide are engaged at work, but according to Gallup's 

new 142-country study on the State of the Global Workplace, engagement varies 

considerably according to the region and country in which these workers live and 

their economic and social conditions. 

http://cultura.elpais.com/cultura/2013/11/04/actualidad/1383570088_002318.html
http://cultura.elpais.com/cultura/2013/11/04/actualidad/1383570088_002318.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/11/04/actualidad/1383592004_905844.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/11/04/actualidad/1383592004_905844.html
http://www.gallup.com/poll/165701/americans-look-future-less-satisfaction.aspx


 The U.S. and Canada lead the world with 29% of employees engaged at work, followed 

by workers in Australia and New Zealand, at 24%. The proportion of engaged 

employees in Western Europe is 14%, about half that in Northern America, implying 

that workplace lethargy could impede economic dynamism in many European 

countries. On the other hand, 6% of workers in East Asia are engaged; this group 

consists primarily of Chinese workers who are among the least engaged in the world. 

Fuente: Gallup, Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165719/northern-america-leads-world-workplace-

engagement.aspx  
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